
21. sportske igre Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja 

Već šestu godinu zaredom u rovinjskom resortu Amarin održane su sportske igre Nezavisnog sindikata 
znanosti i visokog obrazovanja. Ovogodišnje, 21. igre, 5. lipnja je  otvorio predsjednik sindikata, prof. dr. 
sc. Petar Pervan komentarom da su igre napokon u svim državama svijeta postale punoljetne. Na igrama 
je sudjelovalo oko šesto članova Sidnikata s njihovim obiteljima.  
Sljedeća tri dana bila su ispunjena druženjem, opuštajućim trenutcima na plaži ili uz bazene, šetnjama do 
samog starog grada Rovinja, pjesmom i plesom u večernjim satima u karaoke nastupima, ali naravno 
prvenstveno žestokom borbom na sportskim terenima. 
Tradicionalno, Građevinski i arhitektonski fakultet je imao svoje predstavnike u mnogim sportskim 
disciplinama, kako ekipnim tako i pojedinačnim: odbojci na pijesku, nogometu, potezanju konopa, 
kuglanju, pikadu, plivanju, trčanju, streljaštvu, beli... Ekipa Fakulteta brojila je čak 18 članova. Osvojene 
su i mnoge medalje, istaknimo neke od njih. 

   
Zlatom su se zasluženo okitili Željka Sanseović u krosu i Krunoslav Ćosić u plivanju. U plivanju je osvojena 
i jedna srebrna medalja, slavila je Saša Božić. Srebrnu medalju je osvojio i Siniša Maričić u veslanju na 
dasci, ali i kao dio para s Jurkom Zovkićem u kuglanju. Svestrani Siniša je nastavio niz osvajanja medalja 
trećim mjestom  u streljaštvu, odnosno brončanom medaljom.  
U ekipnim sportovima, svi smo podržavali i navijali za našu ekipu u odbojci na pijesku, u napetoj utakmici 
za treće mjesto i zajedno slavili brončanu medalju. 

 



Naša brojčano oslabljena nogometna ženska ekipa, uz svu srčanost koju je pokazala na terenu u utakmici 
za treće mjesto, ipak nije mogla nadoknaditi manjak te ove godine nažalost nije uspjela obraniti lanjsku 
broncu. 

 
 

Na završnoj večeri, predsjednik Velikog vijeća, prof. dr. sc. Igor Radeka je proglasio najbolju podružnicu 
u ukupnom plasmanu po svim disciplinama, a pehar je odnijelo Sveučilište u Zadru. Građevinski i 
arhitektonski fakultet je zauzeo izvrsno 6. mjesto od ukupno 53 podružnice koje su ove godine sudjelovale 
na sindikalnim sportskim igrama. 

 
Za e-GFOS pripremila: 

mr. sc. Josipa Matotek 
 

Mjesec hrvatske knjige na GrAFOS-u 

Mjesec hrvatske knjige  manifestacija je kojom se tijekom mjesec dana, od 15. listopada do 15. 
studenoga, nastoji na državnoj, ali i na lokalnim razinama govoriti o knjizi, promicati čitanje te na različitim  
programima okupljati sve one koje knjiga istinski zanima. Ovogodišnja je manifestacija bila posvećena 
glazbi, uz moto: U ritmu čitanja!  
Tema je bila posebno inspirativna Knjižničnom vijeću Građevinskog i arhitektonskog fakulteta, koje već 
četvrtu godinu obilježava Mjesec hrvatske knjige brojnim raznovrsnim događanjima.  
Neke aktivnosti već su postale tradicionalne i prepoznatljive, kao npr. postavljanje selfie kutka u auli 
Fakulteta, tzv. Kutića za sebić, koji je uvijek uređen u skladu s temom i motom MHK. Ovogodišnji Kutić 
bio je posebno atraktivan i predstavljao je DJ pult sa svim uobičajenim rekvizitima: gramofonima, 
miksetom, zvučnicima, pločama, disko kuglom, slušalicama te najzanimljivijim – u metalnoj ploči 
izrezanim i led lampicama u boji osvijetljenim DJ Librom. Studenti su zamoljeni da se zamaskiraju, slikaju 
i pošalju svoje selfije Facebook stranici Knjižnice, koja će nagraditi sliku s najviše lajkova majicom s logom 
DJ Libre. 
 

 



U knjižnici su postavljene dvije izložbe: izložba vinila U ritmu Rock 'n' Rolla i izložba knjiga Književnost u 
glazbi i glazba u književnosti, gdje su izložene knjige koje su na bilo koji način povezane s glazbom. 
 

   

Predstavljanje knjiga srijedom također je tradicionalna aktivnost kojom predstavljamo uglavnom nove 
knjige naših profesora, ali i novija stručna i znanstvena izdanja drugih autora koja su tematikom vezana 
uz nastavni plan i program na našem Fakultetu. Ove smo godine predstavili četiri knjige, odnosno 
poglavlje u knjizi naših profesora: 
Davorin Penava, Ivica Guljaš, Filip Anić: Nonlinear Analysis of Structures 
Marijana Hadzima Nyarko, Naida Ademović, Mario Jeleč: Konstrukcijska pojačanja zidanih zgrada : 
metode i primjeri 
Dina Stober i Zlata Dolaček-Alduk. Renewable energy and landscape quality 
Lidija Tadić, Marija Šperac, Barbara Karleuša, Josip Rubinić. Chapter 6:  Water quality status of Croatian 
surface water. 
Najuspješniji događaj ovogodišnjeg MHK na GrAFOS-u, koji je privukao najveći broj studenata, bio je 
nastup stand up komičara Vlatka Štampara. Budući da je i sam arhitekt, bio je očigledno oduševljen 
prostorom Fakulteta i, motiviran brojnom i raspoloženom publikom, Štampar nam je poklonio nezaboravnu 
i iznimno zabavnu večer u ugodnom ambijentu Malog Caffea,  kafića na 3. katu GrAFOS-a. 

   
 
Izuzetno uspješan bio je i glazbeno-scenski program koji smo organizirali za javnost u auli Fakulteta, a 
koji su popratili i lokalni mediji. Zajedničkim nastupom pod nazivom U ritmu glazbe, govora i pokreta,  
predstavili su se Plesni studio Broadway, bubnjarska skupina RITMOS, Break dance studio Blindovi i 
studenti Akademije za umjetnost i kulturu, Odsjeka za kazališnu umjetnost. U dinamičnom ritmu 
izmjenjivali su se studenti glume svojom urnebesnom interpretacijom jedne ruske bajke, izvrsni mladi i 
nešto stariji plesači studija Broadway, odlični, već dobro poznati i etablirani bubnjari Ritmosa i najmlađi, 
break danceri studija Blindovi, kojima je ovo bio prvi nastup u životu. Dugotrajan pljesak i ovacije na kraju 
priredbe bili su potpuno zasluženi, a svi su izvođači na kraju dobili zahvalnice i čokoladice.  



 

   

                                                                          

Javnosti je bilo otvoreno i iznimno zanimljivo predavanje o dinamici izgradnje Pelješkog mosta, pod 

nazivom Most Pelješac – izgradnja u ritmu dinamičkog plana. Marko Šimac, dipl. inž. građ., voditelj 

projekta Cestovna povezanost južne Dalmacije u sklopu kojega se gradi most kopno - poluotok Pelješac 

i Davor Pavić, dipl. inž. građ. iz Hrvatskih cesta, inače bivši student Građevinskog fakulteta Osijek, tijekom 

predavanja su nam približili složenost projekta i upravljanje projektom primjenom inform acijskih 

tehnologija.  

 

Za studente su bile organizirane i dvije radionice koje su održale knjižničarke naše Knjižnice: Zrinka 

Barjaktarić pokazala je studentima Ritam pretraživanja informacija, a Vesna Zobundžija je na Dan 

hrvatskih knjižnica upoznala brucoše sa svim uslugama i aktivnostima koje im nudi knjižnica.  

Svi studenti osječkog sveučilišta mogli su sudjelovati u pub kvizu koji se, također tradicionalno, održava 

u našem Malom Caffeu, a organizira ga Studentski zbor GrAFOS-a u suradnji s Knjižnicom. Pub kviz 



uvijek privuče veliki broj studenata, a za ovu je prigodu bio tematski ponajviše vezan uz književnost i 

glazbu. Najbolja ekipa nagrađena je ulaznicama za kino Uranija. 

Mjesec hrvatske knjige na GrAFOS-u završio je pravom poslasticom za prijavljene studente i djelatnike 

osječkog sveučilišta - 12. studenog u Malom Caffeu, Branko Trajkov Trak, bubnjar popularne sarajevske 

grupe Zabranjeno pušenje, održao je radionicu Izgradnja ritma zvukom i tišinom. Vrsni glazbenik, a 

pokazalo se i dobar pedagog, uveo nas je u čarobni svijet afričkih ritmova na autentičnim bubnjevima 

(djembe i dunun bubnjevi iz zapadne Afrike). Cilj radionice jest buđenje ritma prisutnog u svakom čovjeku, 

poticanje motoričkih sposobnosti, sluha i memorije, stvaranje glazbe za poboljšanje općeg, psihofizičkog i 

zdravstvenog stanja te komunikacijskih i kreativnih vještina.  

 

Nakon radionice, puni adrenalina i u dobrom raspoloženju, proslavili smo na prigodnom domjenku još jedan 

uspješan i programski bogat Mjesec hrvatske knjige na GrAFOS-u. 

Za e-GFOS pripremila: 

Vesna Zobundžija, prof. 

Popularizacija znanosti i tehničke kulture 

U studenome i prosincu 2019. godine, Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek sudjelovao je na tri 

manifestacije popularizacije znanosti i tehničke kulture. Članovi Povjerenstva za popularizaciju znanosti i 

tehničke kulture održali su predavanje na sajmu tehničke kulture Tehnicoolum u Osijeku, tijekom 22. Smotre 

Sveučilišta u Osijeku upoznali su zainteresirane srednjoškolce sa studijskim programima Fakulteta, a u okviru 

Adventa kreativnosti održali su četiri radionice i predavanja za djecu svih uzrasta. Na predavanjima i 

radionicama aktivno je sudjelovalo ukupno 103 djece iz Dječjeg vrtića „Pčelica“ iz Osijeka, Prosvjetno-

kulturnog centra Mađara u Republici Hrvatskoj te Osnovne škole „Vladimir Nazor“ iz Đakova. Sva su 

predavanja i radionice protekli uz iznimno velik interes polaznika te uz nebrojena kreativna pitanja upućena 

voditeljima aktivnosti. 

 



  

 

 

Za e-GFOS pripremio: 

doc. dr. sc. Ivan Kraus 

 

 

 

 


